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Genussmomente aus der Dose
Neue Schmuckdosen von Em-eukal® und Kinder Em-eukal® sorgen für Umsatzplus 
Adelsdorf, 22. September 2020 – Die kalte Jahreszeit versüßen und den Lieben eine Freude machen – das geht ab sofort mit den Em-eukal Schmuckdosen und den Kinder Em-eukal Aktionsdosen. Die de​korativen Dosen von Dr. C. SOLDAN lassen sich durch ihren prakti​schen Deckel gut stapeln, laden zum Sammeln und Aufbewahren ein und eignen sich perfekt als Geschenk für Groß und Klein. Mit hoch​wertiger Reliefprägung sorgen sie garantiert für Aufmerksamkeit und frische Kaufimpulse. 
Em-eukal: Genussmomente, die Gutes tun
Die Em-eukal Schmuckdosen bringen ab sofort in zwei Varianten winterliche Gaumenfreude: Die Sorte Em-eukal Pflaume-Zimt über​zeugt mit einer Komposition aus süßer Pflaume vereint mit aroma​tischem Zimt. Winterlich-würzig verwöhnt die Sorte Em-eukal Granat​apfel-Feige mit einer raffinierten Kombination aus köstlichem Grana​tapfel und exotischer Feige. Die Genussmomente aus der Dose schmecken aber nicht nur gut, sondern laden auch dazu ein, Gutes zu tun. Denn pro verkaufter Em-eukal Schmuckdose kommen Apotheker ohne Grenzen e.V. sieben Cent zugute. Damit führt das Familien​unternehmen seine erfolgreiche Sponsoringaktion in der Apotheke bereits im vierten Jahr fort. „Es ist uns eine Herzensangelegenheit Apotheker ohne Grenzen mit unserem Bonbon, nur echt mit der Fahne, weiterhin zu unterstützen“, so Perry Soldan, geschäftsführen-der Gesellschafter Dr. C. SOLDAN. Vergangenes Jahr konnten 18.000 Euro an den Verein übergeben werden.
Kinder Em-eukal: coole Dosen – leckerer Inhalt
Für die Kleinen gibt es zum Start in den Herbst wieder die beliebten Kinder Em-eukal Aktionsdosen in zwei Varianten und je 120 Gramm Inhalt. Ob zum Sammeln oder Aufbewahren kleiner Schätze: Mit diesen Dosen macht das Naschen noch mehr Spaß! Für die fruchtig-frische Sorte Kinder Em-eukal Walderdbeere-Honig haben die Bonbonspezialisten in diesem Jahr eine neue Dose kreiert. Sie zeigt den fröhlichen Felix vor einem coolen Graffiti-Muster beim Jonglieren und beim Skateboard-Fahren. Ihr orangener Deckel rundet das tolle Design ab und macht die Dose zu einem echten Hingucker. Neben Walderdbeere-Honig gibt es die Kinder Em-eukal Schmuckdose mit leckerem, wildkirschigem Inhalt. Im kräftigen Kinder Em-eukal Rot und mit weiteren lustigen Felix-Motiven lädt sie zum Zugreifen ein. Die beiden Sorten aus der Dose überzeugen mit fünf sorgfältig ausgewählten Vitaminen und milder Mentholnote. Das schmeckt gut und tut gut. Weitere Informationen über Apotheker ohne Grenzen e.V., Em-eukal, Kinder Em-eukal und über das Familienunternehmen Dr. C. SOLDAN unter apotheker-ohne-grenzen.de, em-eukal.com, kinder.em-eukal.com und soldan.com.
Em-eukal® Schmuckdosen auf einen Blick:
· Zwei hochwertige Schmuckdosen mit je 90 g Inhalt:
· Em-eukal Pflaume-Zimt zh.

· Em-eukal Granatapfel-Feige zh.
· Unverbindliche Preisempfehlung: 2,49 Euro*
· Aktionszeitraum in der Apotheke: ab sofort, solange der Vorrat reicht
Kinder Em-eukal® Aktionsdosen auf einen Blick:
· Zwei hochwertige Kinder Em-eukal Aktionsdosen mit je 120 g Inhalt

· Kinder Em-eukal Walderdbeere-Honig zh.

· Kinder Em-eukal Wildkirsche zh.
· Unverbindliche Preisempfehlung: 2,49 Euro*
· Aktionszeitraum: ab sofort, solange der Vorrat reicht
*Die endgültige Preisstellung obliegt dem Handel.
Über Dr. C. SOLDAN

Premiumbonbons, die Wohlbefinden fördern – dafür steht das Familienunternehmen Dr. C. SOLDAN GmbH. Seit über 120 Jahren kreieren die Bonbonspezialisten Produkte mit hochwertigen, natürlichen Zutaten: ob Em-eukal, Kinder Em-eukal, Rheila, aecht Bayrischer Blockmalz oder Original BÄRENGARTEN. Noch heute ist Dr. C. SOLDAN in Familienbesitz. Seit 2005 verantwortet in vierter Generation Perry Soldan die Geschäfte. Das Unternehmen ist seit über 90 Jahren Partner der Apotheken, Drogerien und des Fachhandels. Die Em-eukal Premiumbonbons gibt es seit 2008 zusätzlich im Lebensmitteleinzelhandel. Das Unternehmen verzeichnete im letzten Geschäftsjahr 81,2 Millionen Euro Umsatz und beschäftigt derzeit circa 220 Mitar-beiter. 2018 übernahm Dr. C. SOLDAN die Laetitia Vertriebs GmbH, die nun unter Dr. C. SOLDAN Natur- und Gesundheitsprodukte GmbH firmiert. Weitere Informationen über das Familienunternehmen unter soldan.com

Ursula Wegerich, Dipl. Kauffrau, Dr. C. SOLDAN GmbH, September 2020
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